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Aaypeam morounoi npemu,
Kanouoam

MOAOKOMAMEMATNUHECKUX HAYK,




JlotedeAvHUK

Pewwu 3apaumn, 06a3atenbHo caenam
CXeMy UAN KPaTKYIo 3anNucb

Ha ctone kota J/leononbga nexano 20 A610K. YTPOM MbILLN U3 BPEAHOCTU yTALMUAN Y
Hero 7 A6210K, a Bedyepom — elwé 5 a610K. CKoIbKo A6/10K OCTaN0OCh /IeXKaTb Ha CTONE Y
KoTa Jleononbaa’?

Bo3ne marasunHa ctoano 45mawnH. Bckope yexano 10 malwiuvH, a K Beyepy npuexano 5.
CKO/IbKO MALLWH y MarasuHa?




Ompabampiéaem HABLIKY peuteHls,

Ha BepéBKe cox10 8 BbICTUPAHHbIX HaBos1o4eK. Ko3a J1loCbKa cTawmaa C BEPEBKU U
cXeBasa 6 HaBosioveK. CKOIbKO HAaBOJIOYEK BbICOX/IO HA BEpPEBKE?

Y AnapgamnHa 6110 27 6aHaHoB ans obe3bsHkM Aby. OH Kynun ewé 10 6aHaHOB, noToMy 4To 9 HaHaHOB
Aby 6bicTpo cben. CkonbKo HaHaHOB ocTanock y AnagamHa?




BbINONHM cnoXKeHue B CTONB6UK C nepexoaom yepes
BeCATOK U 065A3aTeNbHO caenan NpoBepKy

+25 + 46 +53 +34 +62 +77 + 74 +14
47 39 28 7 19 14 18 79

[lpoBepKa:




Ompabamviéaem HABLIKY CAOKEHUSA

U BLMUMAHUS C Nepex00om uepes 0eCAMOK,

-

BbINO/IHM BbluMTaHME B CTONBUK C nepexoaom yepes
BeCATOK U 06A3aTeNbHO caenam NPoBepKy

93 61 74 86 51 48 32 44
35 34 57 68 37 29 13 25

[lpoBepKa:




Cpeda

Haigu P (nepumeTtp) reometpuueckmnx puryp

1. AAvHa NnpAMOYro/ibHUKa 8 cm, a WKpKUHa 6 cm. Hanam

nepumeTp.

2. AnnHa npamoyronbHMKa 12 cm, a WnprHa — Ha 3 cm Kopoye. Hanam
nepumeTp.

3. OgHa cTopoHa NPAMOYrosibHUKa 5 cm, a gpyraa —Ha 16 cm aavHHee. Hanau
nepumerTp.

4. CtopoHa KBagpaTta 4 cm. Hanam ero nepumerp.

5. OgHa cTopoHa TpeyrosibHMKa 5 cm, gpyraa — 8 cm, a TpeTbAa — 4 cm. HYemy
paBeH NepPMMETP TPEeYyroibHMKa?

6. MepumeTtp npamoyronbHuKa 20 cm. Ero aamHa 7 cm. Yemy paBHa WNMPUHA
NPAMOYrO/ibHUKA?




Jloemopsiem ce0iicmea NPAMOY20AbHUKG
u Kgadpama, HAXOXKJeHue nepumempa

P= AB+BC+CA+OK
BCE CTOPOHbI HEO6XO0A4UMO CNOXKUTb




S R

Pewuun ypaBHEHUA U BbINO/IHU NPOBEPKY

X-35=49

14 +Y =58

CpaBHu 1 npeobpasyiu:

1am 4cm ...1am 6cm
20cm.... 2am
12cm ... 1am 2cm

19cm ....2am

32MM= ....CM ...MM
9cm=....MM

7cm 8MM= ..MM

20M 4cm = ....cm

EANHULbI A/TUHbI

1CM =10 MM
1AM =10 CM
1 M= 10AM
1 M =100CM
1 KM = 1000 M







